

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



# 颂歌献给伟大的党 诗词展开展

本报讯（记者黄晓慧）6月26日，由市委宣传部、市文联、市文联诗词家协会共同主办的“颂歌献给伟大的党”诗词展在市区东辉公园开始展出，将历时一周，然后在其他公园巡展。为纪念中国共产党成立100周年，展现100年来党领导各族人民艰苦奋斗的历程，讴歌赞美中国特色社会主义道路取得的巨大成就，主办单位特推出“颂歌献给伟大的党”诗词作品专辑。

本报讯（记者黄晓慧）6月26日，由市委宣传部、市文联、市文联诗词家协会共同主办的“颂歌献给伟大的党”诗词展在市区东辉公园开始展出，将历时一周，然后在其他公园巡展。为纪念中国共产党成立100周年，展现100年来党领导各族人民艰苦奋斗的历程，讴歌赞美中国特色社会主义道路取得的巨大成就，主办单位特推出“颂歌献给伟大的党”诗词作品专辑。

百年回首感风流，光明真

理求。艰难探索路悠悠，斗争从未休。扬赤帜，焕神州，坚持改革猷。国强民富誉寰球，昂头破浪舟。（郑照《阮郎归·纪念中国共产党诞生100周年》）日出东方天下明，红船引领定航船。初心不忘长征路，使命在肩诗续成！（孙连忠《建党一百周年感怀》）不向金闺绣菱荷，冰川天女自横戈。胸中热血轩辕赐，项上头颅刀剑磨。待把温柔留后世，

视同故里踏沧波。千秋一曲壮行色，声气犹凌易水歌。（林向荣《八女投江》）家国危亡热泪潸，英年抗战别乡关。从军皖北为人杰，展志川南震敌顽。何失形骸归故里，几多魂梦到家山？纵然尸骨成焦土，浩气长存天地间！（张岳《英雄颂·缅怀林林烈士》）记者在在现场看到，展出的作品题材丰富，从诗词中，可以感受到诗人们高涨的激情和对党的热爱之情。

## 入党宣誓仪式 别样 红

我志愿加入中国共产党，拥护党的纲领，遵守党的章程。近日，滨海镇金清闸前的广场上，50多名预备党员在老党员的见证下完成入党宣誓仪式。

1938年5月，抗战时期的中共温岭县委在金清闸召开第一次会议，商讨抗日救亡活动，使金清闸增加了一份历史厚度，凝聚了一份红色记忆。为缅怀革命先烈，迎接建党100周年，当天，滨海镇党委组织150多名新老党员在金清闸举行入党宣誓、齐声高歌《唱支山歌给党听》等快闪活动，大家放声歌唱，用歌声表达对党的深深祝福。

通讯员 郑莎摄



## 安排村级建设项目100个 大溪党建引领打造乡村振兴新模式

本报讯（记者陈潜 通讯员杨鹏）6月25日，大溪镇举行新闻发布会，通报了该镇党建引领、乡村振兴工作情况。

大溪镇下辖79个村（居），地域面积居全市首位，拥有6000多名党员。要想实现乡村振兴，必须发挥党员的力量，发挥党组织的力量。大溪镇相关负责人表示，实施乡村振兴

战略，党建引领是保障，要牵紧牛鼻子，发挥基层党组织战斗堡垒作用；要抓牢领头羊，发挥党员队伍先锋作用。

抓党建，促振兴，也让他们尝到了甜头。2020年，该镇的主要经济指标领跑全市，每一个村庄都在变美、变好。

曾经脏乱差的方山村，在党员干部的带领下，以党建引领，迎

来了美丽蝶变，开启了振兴之路。在近期公布的浙江省

两优一先拟表彰对象公示

中，方山村党委荣列浙江省先进基层党组织拟表彰对象。

2021年，该镇共安排村级建设项目100个，计划投资额超过27亿元。无论是数量还是体量，都在全市村级项目建设

中排在首位。我们通过强化项目统筹协调、加快项目破难攻坚、加强项目谋篇布局，让党员干部在项目谋划、建设、管理中发挥监督和助推作用。大溪镇相关负责人说，目前，所有项目进展较为顺利，相信一个个项目的投用，将对村（居）产业、环境、人文全面发展起到重要作用。

## 代表看食安 守护餐桌保平安

本报讯（通讯员蒋友彬）小作坊关系大民生，强化食品生产加工小作坊治理和规范提升，是提高食品安全水平的有效举措。6月25日上午，石桥头镇人大代表联络站联合镇食安办、市场监督管理所，开展“代表看食安 守护餐桌保平安”督查活动，走进豆

制品、红薯面、米面等食品加工作坊，参观、评议生产到经营再到餐桌的市场监管链条上的食品安全工作情况。

当天，代表们先后走访了下宅吴村、西城新村、东花桥村的食品加工作坊。在下宅吴村，代表们详细了解了豆腐制作的全过程。

在都使用机器加工，在节省人力的同时，也提高了效率，相关设备、设施都按照要求进行了改造升级。当地相关企业负责人介绍，如今使用生态原料作为润滑辅助剂，相比以前更加环保更加安全。

在随后召开的座谈会上，代表们建议，红薯面加工是石桥头

镇地道的本土产业，要杜绝工艺落后、卫生条件差等问题，所有的加工作坊从原料采购到生产经营要建档保质量，检测保安全，流程保品质，建立全产业链的监管体系，做到切实消除食品安全隐患，将石桥头镇区域特色品牌传承下去。

市工矿和危险化学品安全专业委员会召开第一次工作例会

## 全面筑牢夯实安全防线

本报讯（记者梁如宁）

6月25日上午，市工矿和危

险化学品安全专业委员会召

开第一次工作例会。

会上，市经信局、市应

急管理局、市市场监管局、

市消防救援大队汇报了今

年以来相关安全工作开展情

况以及下阶段的工作安排。

专委会成员单位还围绕涉爆

粉尘场所安全改造是否给予

技改政策支持、我市化工企

业监管如何融入全省化

工安全大脑、全市散装混凝士

等自建油库企业如何加强安

全

规范等内容展开会商。

市工矿和危险化学品安

全专业委员会成立于今年4

月，由18个成员单位组

成，主要专题研究和解决工

矿企业和危化品使用全生命

周期的安全问题。

会议强调，专委会要敢

于提出问题，加深会商交

流，加强顶层设计。当前，

要重点抓好三场所三企

业、燃气、小微园区、危

险化学品、特种设备五大领

域的安全工作，全面筑牢安

全防线。

## 助力美丽乡村建设



6月24日下午，温峤镇上墩村文化礼堂，2021年中青班第一组学员和温岭图书馆汽车图书馆工作人员一起，教新上墩人孩子做手工，给他们提供绘本借阅服务，同时积极帮助村里规划、建设墩儒驿站。

在常规的课程外，今年的中青班给全体学员增加了助力美丽乡村建设和红色资源挖掘策划两个行动学习项目，让广大学生做到学习与实践相结合，为城乡发展作贡献。

记者 吴鹏飞摄

## 党史运动会喜庆建党百年



6月25日，太平街道太平社区举办党史趣味运动会，庆祝建党100周年。社区把党史知识融入到齐心圆梦、薪火传承、争当先锋、同舟共济、四渡赤水等趣味比赛项目中，让参赛人员在妙趣横生的趣味比赛中学到了不少党史知识。

图为社区党员正在开展同舟共济项目比赛。

通讯员 张鲜红摄

# 社会主义核心价值观

富强  
爱国  
自由  
平等  
敬业  
民主  
诚信  
文明  
和谐  
友善

温岭市融媒体中心 宣

